



万挠兴安会馆第十届理事会合照，坐者左六为马瑞福

程，从5令吉到数万令吉不等，特别感谢本地与全马各地华人的一片心意。在耗资200万马币后，重建工作于2017年农历新年前完成，并于2017年7月16日举行感应亭重建开幕礼。

担任会长 为万挠兴化社区服务

马瑞福在1984年加入感应亭理事会并开始活跃于雪隆兴安会馆。1998年，万挠兴安会馆在乡贤的推动下正式注册，由马瑞福担任秘书兼第一届青年团副团长。犹记得万挠兴安会馆成立之初，并没有独立会所，一切会议和活动都借用感应亭为临时办事处。2003年，万挠兴安会馆获得州政府批准在万挠市区的两段土地上建会所，但在筹建期间，与国大党发生土地纠纷，所幸后来圆满解决，于2011年正式落成。马瑞福担任万挠兴安会馆秘书一职多年，于

2010年接任会长。2016年，马瑞福任期届满，由其弟马瑞发当选为新任会长。

在马瑞福的带领下，万挠兴安会馆会所于2011年12月18日成功举行开幕礼，筹得8万马币，并且也在开幕礼的前一天首次负责主办马来西亚兴安会馆总会的第21届第6次常务暨理事会议、全国青年团常务暨理事会议、全国妇女组常务暨理事会议及万挠兴安会馆13周年庆。马瑞福认为，兴安会馆总会有着健全的网络，无论东马或西马都能找到兴安会馆的踪影，可以将全马的兴化人团结起来。参加会馆，大家一定要有奉献的精神，心甘情愿为会馆出钱出力。一直以来，马瑞福兄弟及理事们就算为会馆办事或出外坡开会，机票、酒店住